

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Ваш ребенок приглашен на мероприятие, гости которого будут принимать участие в активных спортивных играх. Если Вы считаете, что по состоянию здоровья (заболевания сердечно-сосудистой и дыхательной систем, опорно-двигательного аппарата, недавно перенесенные травмы и т.п.) Вашему ребенку не следует участвовать в спортивных играх, пожалуйста, оповестите об этом организатора мероприятия. В этом случае ребенок также сможет посетить мероприятие, но в качестве болельщика и участника торжественной части.

Для допуска ребенка к активной части мероприятия необходимо заполнить разрешение (стр.2 данного документа).

Основная активность мероприятия - игры в бампербол - набор конкурсов, эстафет и соревнований, при участии в которых игроки одеты в надувные сферы, полностью защищающие голову и тело. Свободными остаются только ноги. Поэтому вероятность травмирования при игре в бампербол ниже, чем при игре в футбол, волейбол и в другие спортивные игры. Однако следует помнить, что при неосторожности и на обычной детской площадке во дворе дома существует риск получения повреждений.

Игры в бампербол сопровождают инструкторы, которые следят за соблюдением техники безопасности и всегда сделают все возможное для сохранности жизни и здоровья Вашего ребенка.

Заполнение разрешения - стандартная процедура при посещении детских развлекательных центров и спортивных секций.

Распечатать или заполнить от руки по образцу необходимо только 2-ю страницу данного документа

Благодарим за понимание
и желаем Вам и Вашим детям
хорошего праздника!

С уважением, ООО “Новые эмоции”

РАЗРЕШЕНИЕ РОДИТЕЛЕЙ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО (заполняется собственноручно)

г. Санкт-Петербург

« _____ » _____ 20 ____ года

Я, _____
(Ф.И.О., дата рождения)

Проживающий(ая) по адресу:

данные паспорта: серия _____ номер _____ выдан _____

являясь законным представителем (родителем) своего несовершеннолетнего сына (дочери)

(Ф.И.О., дата рождения)

полностью осознавая, что игра в бампербол является активным контактным видом спортивного развлечения, настоящим выражаю свою однозначное и ответственное согласие на участие моего ребенка в мероприятии, организованном Руководителем группы и включающем в себя игру в бампербол. Мероприятие будет проходить « _____ » _____ 20 ____ года

с ____ : ____ по ____ : ____ в арендованном помещении, расположенном по адресу

г. Санкт-Петербург, ул. Белы Куна, д. 32

Подтверждаю отсутствие у моего сына (дочери) травм или заболеваний, которые представляют опасность для жизни и/или здоровья моего сына (дочери) при участии в спортивных играх и соревнованиях. А также подтверждаю факт ознакомления с инструкцией по технике безопасности во время игры в бампербол.

Всю ответственность за данное решение беру на себя. В случае получения моим ребенком травм или несчастного случая вследствие несоблюдения техники безопасности, неосторожности или случайности, никаких претензий к руководству и сотрудникам ООО «Новые эмоции», а также лицам, сопровождающим мероприятие, не имею и иметь не буду.

В соответствии с законодательством РФ в случае, если травма явилась следствием неисправности игрового оборудования, недостатка технической оснащённости зала, некачественно выполненного ремонта, ответственность возлагается на ООО «Новые эмоции».

(Ф.И.О.) / _____
(Подпись)

С настоящим разрешением ознакомлен(а) Руководитель группы

(Ф.И.О.) / _____
(Подпись)

Примечание:

Персональные данные клиентов собираются исключительно в целях оказания услуги и не подлежат передаче третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ.